

Дорогая Елена!

Огромное спасибо Вам, идейному вдохновителю и ангелу-хранителю этого семинара, за то, что Вы предоставляете такую уникальную платформу для обмена опытом. Спасибо за удачный выбор приглашенных экспертов, продуманную программу, великолепное место проведения семинара и просто за то ощущение, что люди, которые собрались на этом семинаре, не останавливаются на достигнутом, а продолжают искать новые пути и подходы, ведут совершенно открытый и искренний диалог. Предлагаю посвятить один из возможных семинаров теме обучения РЯ студентов-билингвов. Отдельного обсуждения заслуживает тема обучения РЯ студентов с родным славянским языком. Еще одна важная тема – использование Интернет-ресурсов на уроках РКИ (youtube, мультимедийный подкорпус Национального корпуса русского языка и проч.). Очень приветствую предложение коллег о создании общей базы обмена опытом, показа своих наработок. С нетерпением жду встречи в следующем году!

Анна Мель
Славянский семинар
Цюрихский университет
Швейцария